
Çàäàíèå çà äîìàøíà ðàáîòà �1 ïî MA I, ñïåöèàëíîñò

”
Màòåìàòèêà“

Çàäà÷à 1. Äà ñå ïðåîáðàçóâàò óðàâíåíèÿòà ÷ðåç äàäåíèòå ñìåíè íà ïðî-
ìåíëèâèòå.
à) (1− x2)y′′ − xy′ + y = x, x = cos t
á) (x+ y)z′x − (x− y)z′y = 0, u = ln

√
x2 + y2, v = arctg y

x
.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðÿò
a) y′, y′′, y′′′, àêî x2 + xy + y2 = 3
á) z′′xx, z

′′
yy, z

′′
xy , àêî z =

√
x2 − y2 tg z√

x2−y2
.

Çàäà÷à 3. Äà ñå íàìåðÿò ÷àñòíèòå ïðîèçâîäíè îò ïúðâè ðåä íà íåÿâíèòå
ôóíêöèè u(x, y, z), v(x, y, z) çàäàäåíè ñúñ ñèñòåìàòà óðàâíåíèÿ

u+ eu cos v = x2 − y2, v + ev sinu = z2 − x2.
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